

市直机关工作人员差旅费今起调整

市内伙食补助费标准由每人每天八十元提高到一百元，交通费补助标准由六十元提高到八十五元

为加强和规范全市市直机关工作人员出差开支管理,近日,我市对2014年出台的《衡阳市市直机关差旅费管理办法》进行了修订完善,并从8月1日起执行。

市内出差伙食费和市内交通费补助标准有提高

新办法调整了工作人员市内出差伙食费和市内交通费补助标准。工作人员市内出差伙食补助费标准由每人每天80元提高到100元,市内交通费补助标准由每人每天60元提高到80元。

同时明确了出差用餐和市内交通出行由接待单位协助安排交费规定。出差人员按规定应当自行用餐。在市内出差的,凭公函、活动(会议)通知或方案,可由对方单位接待安排一餐,不用交纳伙食费,用餐标准严格按照当地标准执行;在市外出差的,按照当地规定执行,确因工作需要,由对方单位协助安排用餐的,在出差伙食补助费标准内安排(早餐20元、中晚餐各40元;出差目的地为西藏、青海、新疆,早餐20元、中晚餐各50元),不作为接待用餐,餐费由用餐人员在标准内据实结账支付,接待单位不承担协助安排用餐费用。

出差人员由接待单位或其他单位协助提供交通工具的,应向接待单位或其他单位交纳相关费用,单位有收费标准的按标准交纳,最高不超过市内交通费标准;没有收费标准的每人每半天按40元交纳。

脱产参加市委党校学习,住宿费和伙食费由财政预算统一安排并结算

记者注意到,新办法增设删减了一些条款。考虑公车改革已全部到位,增设公务出差租赁车辆条款,与公车改革制度相衔接并保持一致性。

对一些特别紧急情况,无法按规定等级乘坐公共交通工具的,允许经单位负责同志批准后据实报销交通费。

考虑在常驻地以外地区挂职锻炼、跟班学习或支援工作及异地任职需住宿和节假日往返两地跑,增设住宿费和往返两地城市间交通费报销规定。

市直机关人员脱产参加市委党校学习,其住宿费和伙食费由财政预算统一安排并结算,取消回单位报销住宿费和伙食费的规定。

由于铁路12306官网已取消全列软席列车,相关乘坐规定在实际中不再执行,删除全列软席列车作为出差乘坐交通工具的相关规定。

此外,针对市直机关近年来在执行差旅费管理中反映的一些问题,我市同步制定了《衡阳市市直机关差旅费管理办法有关问题的解答》,重点解读了“常驻地如何理解”“午休房费用能否报销”“工作人员调动搬迁费用如何报销”等十一大常见问题,方便大家了解和操作。

■本报记者 谢小青
实习生 陈曦
通讯员 柏志华

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

邓群策看望慰问衡阳警备区及部分驻衡部队官兵

继续弘扬拥军优属的优良传统 一如既往地关心支持部队发展

■本报记者 罗文鹏

本报讯 “八一”建军节到来之际,受市委书记郑建新委托,市委副书记、市长邓群策昨日深入衡阳警备区、95291部队、衡阳武警支队、市消防救援支队及部分驻衡部队,代表市委、市人大、市政府、市政协及全市人民,向驻衡人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员、消防救援人员致以诚挚问候和衷心感谢。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、耿保民、胡志文参加看望慰问。

邓群策首先来到衡阳警备区,与官兵座谈交流。他说,作为沟通衡阳军地的桥梁纽带,衡阳警备区充分发挥自身职能,在提升动员备战主责主业的同时,国防动员、国防教育、双拥共建等方面

工作稳步推进。希望衡阳警备区紧紧围绕全市经济社会发展大局,一如既往地支持衡阳各项工作,充分发挥保一方平安、促一方发展的积极作用,谱写军民共建新篇章。

“你们是一支有着赫赫战功和光荣传统的英雄部队,衡阳有这样一支英雄部队感到骄傲和自豪。”来到95291部队,邓群策了解部队练兵备战、官兵训练生活等情况,希望大家继续发扬“敢于牺牲、乐于奉献、甘于忘我、勇于拼搏”的精神,努力争做捍卫领空的空天拳头部队,以更加优异的成绩迎接新中国成立70周年。

衡阳武警支队是一支历史悠久,荣誉闪耀,人才辈出的光荣部队。来到这里,邓群策与官兵亲切地握手、合影,勉励武警官兵弘扬光荣传统和优良作

风,扎实做好执勤处突、反恐维稳等各项工作,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务,努力谱写新的时代辉煌。

在市消防救援支队,邓群策希望大家再接再厉,牢固树立服务人民的宗旨意识,扎实开展好各项工作,全力以赴为衡阳经济社会发展和人民生命财产安全保驾护航。

看望慰问中,邓群策衷心感谢驻衡部队在支持衡阳经济社会发展以及完成急难险重任务方面所作出的突出贡献,要求全市各级各部门坚决贯彻落实习近平总书记关于深化国防和军队改革重要论述精神,继续弘扬拥军优属的优良传统,一如既往地关心、支持部队发展,努力创建“全国双拥模范城市”,不断巩固发展军地团结和谐的大好局面。

我市与四家省通信企业签订战略合作协议

邓群策出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,市政府与中国电信湖南分公司、中国移动湖南分公司、中国联通湖南分公司、中国铁塔湖南分公司签订战略合作协议,共同推进衡阳市信息通信基础设施建设。市委副书记、市长邓群策出席并讲话。

邓群策说,发展壮大信息产业,是市委、市政府的重大战略决策。近年来,我市信息产业发展迅速,信息通信基础设施建设水平不断提升,是国家32个互联网骨

干网节点城市之一,还成功获批“宽带中国”示范城市和电信普遍服务试点城市。

邓群策强调,要以此次签约为起点,把加快信息通信基础设施建设作为全市发展的重中之重,对信息通信基础设施建设项目优先立项,优先落实选址,优先解决线路通道,优先保障用地需求,优先办理相关手续,全力做好各项服务和配合工作。真诚希望省通信管理局和省四大运营商能一如既往关心支持衡阳,为我市建设最美地级市、打造名副其实的省域副中心城市提供强大的通信保障和

信息服务。

省通信管理局党组成员、副局长谢小鹏表示,衡阳是我省信息通信的重要节点城市,希望各个通信企业珍惜衡阳的良好环境和条件,加大投资力度,多开展项目建设,加强合作交流,践行以人民为中心的思想,提供良好优质的服务,为衡阳经济社会高质量发展,为人民群众高品质生活作出新的贡献。

市委常委、常务副市长曾艳阳代表市政府与4家省通信企业签约。市领导胡水龙主持签约仪式。

共庆建军佳节 共叙战友情谊

全市军转干部代表交流“创业经”



热闹的招聘会现场

■本报记者 李建平
通讯员 姚家华 罗利华 许港

本报讯 7月31日上午,在中国人民解放军第92个建军节来临之际,

衡阳市自主择业军转干部庆八一暨就(创)业经验交流座谈会在高新区举行。来自全市的300多名自主择业军转干部参加会议,共庆建军佳节,共叙战友情谊,共商“就业创业经”。

据了解,自2001年国家实施军转干部自主择业安置政策以来,我市已接受安置自主择业军转干部达514人,人数居全省前列。在市委、市政府和相关部门的支持下,一大批自主择业军转干部不等不靠,投身就业创业的新战场。

当天的活动由衡阳市退役军人事务局主办,部分自主择业军转干部代表就转业以来的思想转变、工作经验进行了交流和分享。

会议期间,市退役军人事务局组织主办了2019年退役军人专场招聘会。来自市内外的24家企业参与现场招聘,尚未就业创业的退役军人来到招聘摊位前,与用人单位现场交流并填表登记。

自主择业军转干部代表就成立“衡阳市退役军人志愿者服务队”发出倡议,呼吁与会战友积极参与市委、市政府“衡阳群众”品牌创建活动,体现复退军人退伍不褪色的品质,更好地服务大众、回报社会。